

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, **21.12.2018**, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Mitoc, județul Botoșani, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Mitoc.

La ședință au fost convocați, prin *Dispoziția nr. 139 din 17.12.2018* a primarului comunei Mitoc, județul Botoșani, toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 11 consilieri care formează consiliul local, absent fiind d-l Hârtoșanu Cristian, ca urmare, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Participă primarul comunei Mitoc, d-l Galiț Ioan.

Pentru început, secretarul comunei supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară. Toți consilierii au votat "pentru", deci procesul verbal a fost aprobat.

În continuare, d-l consilier Rotaru Marcel, președintele de ședință, dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General actual, aprobat în anul 2002, al comunei Mitoc. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi, d-l primar propune introducerea pe ordinea de zi a *Proiectului de hotărâre privind declararea în stare de insolvabilitate a unor debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din evidența curentă și trecerea acestora într-o evidență separată și a Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018.*

D-l Țurcanu Eugen propune introducerea pe ordinea de zi a ședinței de astăzi a *Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni.*

Se supune aprobării proiectul ordinii de zi, cu modificările făcute în cadrul ședinței. Se constată că toți consilierii prezenți au votat "pentru", deci ordinea de zi a fost aprobată.

**Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi.**

Președintele de ședință, d-l Rotaru Marcel, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General actual, aprobat în anul 2002, al comunei Mitoc.*

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 10 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare Hotărârea nr. 61 din 21.12.2018 privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General actual, aprobat în anul 2002, al comunei Mitoc a fost adoptată.

**Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi.**

Președintele de ședință, d-l Rotaru Marcel, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind declararea în stare de insolvabilitate a unor debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din evidența curentă și trecerea acestora într-o evidență separată.*

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 10 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare Hotărârea nr. 62 din 21.12.2018 privind declararea în stare de insolvabilitate a unor debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor

fiscale ale acestora din evidența curentă și trecerea acestora într-o evidență separată a fost adoptată.

**Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi.**

Președintele de ședință, d-l Rotaru Marcel, dă cuvântul d-lui consilier Țurcanu Eugen pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni.*

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 10 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare Hotărârea nr. 63 din 21.12.2018 privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni a fost adoptată.

**Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi.**

Președintele de ședință, d-l Rotaru Marcel, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018.*

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 10 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare Hotărârea nr. 64 din 21.12.2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018 a fost adoptată.

Nu au mai fost discuții, de aceea lucrările ședinței sunt declarate închise.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



*Președinte de ședință,  
Consilier,  
Marcel ROTARU*

*Secretarul comunei,  
Diane BOICU*